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KezdőlapTudástár Image SEO – Képi SEO
                
Image SEO – Képi SEO


A képi SEO vagy image SEO nem más, mint a képek keresőoptimalizálása. Célja, hogy az adott képet tartalmazó weblap a Google képi keresőjében előkelő helyezést érjen el.

 

Feladata a képek keresőmotorok általi feltérképezhetőségének, indexelhetőségének javítása. Ha egy honlap szeretne megjelenni a Google Képek találatai között, akkor a keresőoptimalizálást a vizuális elemekre (ábrák, fotók) is ki kell terjesztenie.

 
A képi SEO lépései

 

A vizuális tartalom optimalizálása általában a következő lépésekből áll:

 
	Megfelelő (kulcsszavas) fájlnév megadása


Ha a cikk a Halászbástyáról szól, és a kép a Halászbástya felett lemenő napot ábrázolja, akkor a fájlnév is ehhez kapcsolódjon. Vagyis ne DSC12345.jpeg legyen a neve, hanem például Halaszbastya_napnyugta.

 
	Megfelelő képformátum megadása


Bár univerzális recept nincs arra nézve, melyik formátum (JPEG, PNG stb.) az ideális, azonban néhány általános érvényű megállapítást mégis lehet tenni. Nagy méretű képek esetén a JPEG kiterjesztés viszonylag kis fájlméret árán is kifogástalan minőségű látványt biztosít. A PNG akkor jó választás, ha prioritás a háttér áttetszőségének megőrzése. Ikonok, logók esetében pedig az SVG formátum tekinthető kedvezőbbnek.

 
	Megfelelő képméret megadása


Az oldal betöltési sebessége fontos rangsorolási tényező, a nagy képek viszont lassítják az oldalt. Érdemes átgondolni, hogy feltétlenül szükséges-e egy 2500×1500 pixeles képet feltölteni, ha egy 250×150-es méretű kép is megteszi. Célszerű reszponzív megoldást választani, hogy az oldal letöltésekor először a kép kis méretű, később a nagy méretű változata jelenjen meg. Általánosságban is érdemes törekedni a minél kisebb fájlméretű képek használatára.

 
	A kép szövegbe ágyazása


Ez jelenti egyfelől kísérőszövegek, feliratok szerepeltetését a kép környékén. Ezek a gyakran dőlt- vagy nagybetűvel kiemelt szövegek sokszor lényegesen nagyobb felhasználói figyelmet kapnak, mint a törzsszöveg maga.  Ezért a SEO célok mellett az olvasó bevonására is alkalmasak lehetnek, amennyiben jól használják őket.

 

A kép szövegbe ágyazása másfelől az alt tag körültekintő használatát is magában foglalja. Az alt tag HTML-címke teszi lehetővé a kép tartalmának és kontextusának szöveges leírását. Ez lehetővé teszi a vizuális elemek keresőmotorok által történő értelmezhetőségét, illetve az oldal akadálymentesítését. Ideális esetben az alt szöveg nemcsak pontosan leírja a kép tartalmát, jelentését, hanem az oldal által célzott kulcsszavakat is tartalmazza. Minél több releváns információ van az alt szövegben megadva, annál valószínűbb, hogy a keresőmotorok látni és értékelni fogják a képet.

 
	Strukturált adatok hozzáadása


Megfelelő strukturált adatok szerepeltetésével valószínűsíthető, hogy a Google a képet tartalmazó oldalt bővített találatként jeleníti meg.

 
	A kép sitemapben történő szerepeltetése


A képek helyére, elérésére vonatkozó webhelytérképi információk segíthetnek a Google-nek az olyan képek feltérképezésben is, amelyeket egyébként nem biztos, hogy megtalálna.


Az image SEO tehát több egymással összefüggő optimalizálási folyamat összessége, melynek célja a vizuális elemek, képek keresőmotorok általi láthatóságának javítása.


A jól optimalizált képek

 
	megfelelően kiválasztott fájltípussal, kulcsszavakat tartalmazó fájlnévvel,
	optimális arányú méretezéssel, letöltési sebességgel (lusta inicializálással), célszerűen kiválasztott fájlformátummal,
	SEO-barát, információgazdag alt-szöveggel, szöveg kiemelésekkel,
	strukturált adatokkal,
	sitemap-eléréssel rendelkeznek.
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Tekintse meg legújabb  cikkeinket!





Mi az a dropshipping?
Az online vásárlás növekvő népszerűségével párhuzamosan szaporodnak  a dropshipping üzleti modelljére épülő webáruházak is. Nézzük meg az előnyeit és hátrányait, hogy eldönthessük, érdemes-e belevágnunk?
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A FOBO, azaz a lehetőségek nyomasztó tárháza
A szabadság a teljes élet egyik alapeleme, a személyes döntés, választás lehetősége kiteljesíti az életet. Ám itt is igaz a mondás, miszerint a jóból is megárt a sok: mert a túl sok lehetőség leblokkol. 
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Mire jó a tartalomnaptár?
Hogyan készítsünk érdekes és friss tartalmat hétről hétre, hónapról hónapra? Aki marketing területen dolgozik, saját céget, vállalkozást üzemeltet vagy blogot ír, annak praktikus eszköz lehet erre a tartalomnaptár.
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